

• ఖమ్మం జిల్లా విద్యా శాఖలో 'సర్వీస్ లిజిస్టర్'కు భద్రత లేదా? • ఇంక్రిమెంట్లు, సరెండర్ లీపులకు ఇంటి నుంచి ఆఫీసుకు 'ఎస్ఆర్'లు • పలువురు సిబ్బంది నిరాశం... ఏడాదిగా ఇదే పద్ధతిలో నిర్వహణ

ఎస్ఆర్లు ఎక్కడ?



బాధ్యత ఎవరిది..

ఈ సర్వీస్ లిజిస్టర్ పై విద్యా శాఖలో పర్యవేక్షణ కొరవడింది. జీవో 152 ప్రకారం ఉద్యోగి బదిలీ అయిన సందర్భంలో కూడా అతడి ఎస్ఆర్.. బదిలీ అయిన కార్యాలయ అధికారికి పోస్టు ద్వారా పంపించాలి. కానీ.. బదిలీ అయిన ఉద్యోగికి సర్వీస్ లిజిస్టర్ ఇచ్చి పంపకూడదు. వీటన్నింటినీ పట్టించుకోని విద్యా శాఖ అధికారులు.. ఎస్ఆర్ పట్టింపు లేకుండా వ్యవహారం నిర్వహించారు.

ఏడాదిగా ఇదే తంతు.. ప్రతి ఉద్యోగికి సర్వీస్ లిజిస్టర్ అయి పట్టులాంటిది. దానిలో నమోదు చేసిన విషయాల ఆధారంగానే అతడి రిజిస్ట్రేషన్ తరువాత అన్ని రకాల సౌలభ్యాలూ అందుతాయి. అంతటి ప్రాముఖ్యత కలిగిన సర్వీస్ లిజిస్టర్ను కార్యాలయంలో ఉంచకుండా కొందరు అధికారులు, సిబ్బంది తమ వద్దే ఉంచుతున్నారు. ఏడాది కాలంగా ఇదే విధంగా కొనసాగుతోంది. బదిలీల కంటే ముందు ఓ మహిళా ఉద్యోగి.. తన వద్ద ఉన్న ఎస్ఆర్లను సిబ్బందికి అందజేశారు. తాను బదిలీ అయిన తర్వాత సెక్షన్ కేటాయింపు ఉద్యోగికి సిబ్బంది ఎస్ఆర్లను అందజేయలేదు. ఇంక్రిమెంట్లు, సరెండర్ లీపులు ఇతరత్రా అంశాల నమోదు కోసం వాటిని సందర్భ సిబ్బంది తమ ఇంటి వద్ద నుంచి తీసుకురావడం, నమోదు అనంతరం మళ్లీ తీసుకువెళ్లడం వంటివి జరుగుతున్నాయి. ఇలా తీసుకొచ్చే సమయంలో ఎస్ఆర్లకు ఏదైనా బదిలీ సందర్భ ఉద్యోగి భవిష్యత్

ఏంటన్నది ప్రశ్నార్థకమవుతోంది. సెక్షన్ మార్పులు..

జిల్లా విద్యా శాఖ కార్యాలయంలో అన్ని విభాగాల్లో అన్ని హోదాల్లో కలిపి సుమారు 53 మంది వరకు ఉద్యోగులు ఉన్నారు. సెక్షన్ ఆధారంగా వీరు విధులు నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. దీనిలో భాగంగా నలుగురుగురు మినహా సిబ్బంది అందరికీ సెక్షన్లు మార్పులు చేశారు. రెవెన్యూ నుంచి విద్యా శాఖలోకి వచ్చిన ఉద్యోగికి ఎస్ఆర్ల పర్యవేక్షణ బాధ్యత అప్పగించారు. సెక్షన్ కేటాయింపు సమయంలో కూడా ఎస్ఆర్లు కార్యాలయంలో లేవనే విషయం కూడా తెలియకపోవడం గమనార్హం.

తెప్పించి భద్రపరుస్తాం..

పాత కార్యాలయం నుంచి సూతన కలెక్టరేట్ కి మా శాఖను మార్చిన సమయంలో పూర్తిస్థాయిలో తీరువాలు తీసుకొచ్చేందుకు అనుమతి పొందలేదు. సర్వీస్ లిజిస్టర్లు కార్యాలయంలోనే ఉంటాయి. ఒకటి రెండు రోజుల్లో సిబ్బంది నుంచి సర్వీస్ లిజిస్టర్లు తెప్పించి మా కార్యాలయంలో భద్రపరుస్తాం.

-సోమేశ్వర శర్మ, డీఐఓ, ఖమ్మం

ప్రభుత్వంపై ప్రజాగ్రహం

- 'ఉచిత' వాగ్దానాలతోనే అధికారంలోకి 'కాంగ్రెస్'
- 11 నెలల పాలనలో హామీల అమలులో ఘోర వైఫల్యం
- 'లగవర్ల'లో గిరిజన భూములను లాక్కుంటున్న 'రేవంట్'
- ఖమ్మంలో పంటల కొనుగోళ్లు లేవు.. మద్దతు ధరలు లేవు..
- రైతుల సమస్యలపై 21, 22 తేదీల్లో జిల్లాకు మాజీ మంత్రి హామీ
- ఖమ్మంలో కార్యక్రమ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు 'తాతా'
- హాజరైన సంద్ర, లింగాల, కొండబాల, ఆర్జేసీ తదితరులు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తాతా మధుసూదన్, పక్కన బీఆర్ఎస్ నేతలు

ఖమ్మం, నవంబర్ 19 : రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ప్రజాగ్రహం మొదలైందని ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు తాతా మధు సుబ్బారావు చేశారు. కేవలం ఉచిత హామీలతోనే అధికారంలోకి రావడం, పాలన ప్రారంభించిన 11 నెలలపాటు హామీల అమలులో ఘోర వైఫల్యం చెందడం వంటివి ఇందుకు కారణమని తేల్చిచెప్పారు. ఈ పరిస్థితుల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు కలిసి ప్రజలకు అండగా నిలవాలని పిలుపునిచ్చారు. జిల్లాలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ముఖ్య కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి ఖమ్మంలోని పార్టీ జిల్లా కార్యాలయమైన తెలంగాణ భవన్ లో మంగళవారం నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాదిలోనే అని పూర్తి ప్రజల నుంచి ఇంత పెద్ద స్థాయిలో వ్యతిరేకతను తెచ్చుకున్నది దేశంలోకెల్లా రేవంట్ ప్రభుత్వం ప్రజాప్రతినిధి ఏదైనా చేశారు. పర్యావరణంతో అధికారంలోకి వచ్చిన కార్యకర్తల నాయకుల విధానాలను చూసిన ప్రజలు.. బీఆర్ఎస్ కు ఆశ్చర్యం అందిస్తున్నారని అన్నారు. సీఎం వ్యవహార శైలితో కాంగ్రెస్ నాయకులే అసహనంగానే చెప్పుకున్నారని విమర్శించారు. ఈ ప్రభుత్వంపై రైతుల పూర్తి వ్యతిరేకతతో ఉన్నారని అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో ఉన్న ముగ్గురు మంత్రులూ రైతులకు న్యాయం చేయలేకపోతున్నారని విమర్శించారు. ఎన్నెన్నో కాలంపాటు పడిన గండిని పూడ్చేందుకే ఈ ప్రభుత్వానికి నెల సమయం పట్టిందంటే.. ఇక రైతుల పట్ల ఎలాంటి విశ్వాసం ఉండే అర్హత వుందో విమర్శించారు. రైతులకు మహిళలు, కూలీలు, ఉద్యోగులు, వ్యాపారులు కూడా ఈ ప్రభుత్వంపై అగ్రహంతో ఉన్నారని స్పష్టం చేశారు. రానున్నది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని, ప్రజలు ఇప్పటి నుంచే ఈ విషయం గురించి చర్చించుకుంటున్నారని అన్నారు. అందుకని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఈ విషయాలపై గమనించి ప్రజాక్షేత్రంలో ముందుకొరాలని పిలుపునిచ్చారు. ఫీజు రియంబర్స్ మంట్ ఇప్పటికే పంపించినప్పటికీ డిగ్రీ కళాశాలలు మూసివేస్తున్నారని; మిర్చి, పత్తి ధరలు అమాంతం పడిపోయాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తేమ పేరుతో పత్తిని, కొర్రెలతో ధాన్యాన్ని కొనకపోవడంతో అన్నదాతలు అల్లాడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

ధరణిలో రైతుల భూమి మాయం

సమస్యను పరిష్కరించాలని తహసీల్ ఎదుట ఆందోళన



భోసకల్ తహసీల్ కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న బాధిత రైతులు

భోసకల్, నవంబర్ 19 : పోస్టులో భూమి ఉన్నా.. ధరణిలో ఆ భూమి కనిపించకపోవడంతో సందరు బాధిత రైతులు మండల కేంద్రంలోని తహసీల్ కార్యాలయం ఎదుట మంగళవారం ఆందోళనకు దిగారు. ప్రభుత్వ లబ్ధి తోపాటు రుణమాఫీ కోల్పోతున్నారని, తమ సమస్యను పరిష్కరించాలని అధికారుల మట్టూ తిరుగుతున్నా ఫలితం లేకపోవడంతో టెంట్ వేసి ఆందోళన చేపట్టారు. బాధిత రైతులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రామనూతల గ్రామానికి చెందిన ఎర్రగారి కొండల, కృష్ణయ్య, వెంకటేశ్వర్లుకు నారాయణపురం రెవెన్యూ పరిధిలోని సర్వే నెంబర్ 236/ఆ/2/1లో 10 కుంటలు, 236/ఆ/2/3లో 1.09 ఎకరాలు, 236/ఆ/2/1, 237/ఆ/1/1, 237/ఆ/2 నెంబర్లలో 1.20 ఎకరాల భూమికి 2019లో పోస్టులు వచ్చాయి. వీటితో కొంతకాలం రైతుబంధుత్వంపాటు ప్రభుత్వ ప్రయోజనాల పొందారు. ఆరు నెలల క్రితం రుణమాఫీకి సంబంధించి తమ భూములకు 1 బీ తీసుకువేయడం మీసేవ కేంద్రానికి వెళ్లే భూమి ఉన్నట్లు చూపించడం లేదని వాపోయారు. దీంతో బాధిత రైతులు తహసీల్ కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళనకు దిగి, పచ్చిపచ్చి అవేదన వ్యక్తం చేశారు. రెవెన్యూ అధికారులు సమస్యను పరిష్కరించేమని హామీ ఇవ్వడంతో బాధిత రైతులు వెనదిగారు.

హామీల అమలులో ప్రభుత్వం విఫలం

మణుగూరు టౌన్, నవంబర్ 19 : అన్ని వర్గాలకు అది చేస్తాం.. ఇది చేస్తాం.. అంటూ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ నాయకులు అలవికాని హామీలు గుప్పించారని, ఇప్పుడు వాటిని అమలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమయ్యారని బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కొంఠారావు ఆరోపించారు.

పార్టీని మరింత పటిష్టం చేయడం కోసం, మహిళా పట్టణ, గ్రామ, బస్టి అభ్యర్థల ఎంపిక కోసం మణుగూరు పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ మహిళా ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం మంగళవారం నిర్వహించారు. ముఖ్య అధికారి హాజరైన రేగా మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం అని చెప్పి కేవలం పల్లె వెలుగు బస్సులకే దానిని పరిమితం చేసిందని, రూ.2,500 చొప్పున ఇచ్చేమని చెప్పి ఆ మాటను విస్మరించిందన్నారు. ఉచిత గ్యాస్ ఉత్తమాల లభ్యాయని ఆరోపించారు. వచ్చే స్టాండ్ సంస్థల ఎన్నికలో మహిళల ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ల బాధ్యతను తీసుకోవాలని, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం అందరూ సమష్టిగా పని చేయాలని కోరారు. రూ.2 లక్షల రుణమాఫీని ఎలాంటి షరతులు లేకుండా అర్హులైన రైతులందరికీ వర్తింపజేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. అన్ని వర్గాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోసం చేసిందని, ఏ ఎన్నికలు వచ్చినా ప్రజలు ఆ పార్టీని సమర్థించి, మళ్లీ వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని ఆయన స్పష్టం చేశారు. సమావేశంలో పార్టీ మణుగూరు ధారల్ కన్వీనర్, కో కన్వీనర్లు కుర్మి నాగేశ్వరరావు, బోలెళ్లపల్లి సవినీ, టౌన్ కన్వీనర్, కో కన్వీనర్ కుంటు లక్ష్మణ్, సూకారపు రమేష్, మహిళా అభ్యర్థులు రమాదేవి, చంద్రశేఖర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రేగా కొంఠారావు

నేరాల నియంత్రణకు సీసీ కెమెరాలు

భద్రాద్రి ఎస్పీ రోహిత్ రాజు

పాల్యం, నవంబర్ 19 : నేరాల నియంత్రణ కోసం సీసీ కెమెరాల పాత్ర ఎంతో కీలకమని భద్రాద్రి ఎస్పీ రోహిత్ రాజు అన్నారు. పాల్యం పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ ను మంగళవారం సందర్భించిన ఆయన అక్కడ సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన 43 సీసీ కెమెరాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో సీసీ కెమెరాల సహాయంతో చాలా నేరాలు చేదించామని, ప్రతి తాజా పరిధిలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఆయన పాల్యం పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ రికార్డులను పరిశీలించారు. నమోదైన కేసుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పెండింగ్ కేసుల సత్వర పరిష్కారాని కోరారు.



సీసీ కెమెరాలను ప్రారంభిస్తున్న ఎస్పీ రోహిత్ రాజు

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Telangana Today

Present

AUTO SHOW

23 24 నవంబర్ 2024

VENUE :
S R & B G N R COLLEGE GROUND,
KHAMMAM

In Association With

MAHAVIR SKODA

KIA

MG 100

Pride Jeep

CITROËN

Pride Motors

ROYAL ENFIELD

TATA MOTORS

Digital Partner: S TV, TV Partner: T NEWS

అన్ని రకాల హామీల ప్రదర్శన మరియు అమ్మకం

అన్ని రోజూ బుకింగ్స్ పై లక్ష్మీ డ్రా ద్వారా బహుమతులు